

## 1) Opening

De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering.

## 2) Notulen openbare vergadering van 28 januari 2025

De notulen staan gepubliceerd op de website en in de zojuist verspreide wijkkrant. Helaas staat in de wijkkrant de verkeerde datum van de vergadering vermeld.

De notulen van 28 januari worden onveranderd vastgesteld.

## 3) Mededelingen

- Het Dagelijks Bestuur (DB) van de Wijkraad wordt uitgebreid; Myrthe Huskes komt het secretariaat versterken; Ton Wilders neemt de rol van penningmeester op zich. Daarnaast zijn Eef Peeters (wijkkrant) en Jos Pelzer (voorzitter) de DB leden.
- De kascontrolecommissie (Jan Mulder, Thijs Killaars) hebben de financiën van 2024 beoordeeld en e.e.a. goed bevonden; het DB is gedechargeerd. Verantwoording van ontvangen subsidie in 2024 wordt naar de gemeente gestuurd.
- Aangevraagde subsidie voor 2025 is met een grote wijziging door de gemeente Venlo, toegekend. Het verschil tussen aanvraag en toekenning betekent een andere financiering van voorgenomen projecten. Hierover zal het DB zich verdere beraden.
- Op verzoek van bewoners van De Breuken is contact gelegd met Oumina-zusters om uitleg te geven over hun activiteiten in de buurt; dit gebeurt op 15 april.

## 4) Stand van zaken Ambitieboeken

- Speeltuin de Drunsel:  
Officiële opening op 22 maart om 13.00 uur door de wethouder. Het programma staat op onze website en is via flyers in de buurt verspreid.
- Zwerfvuil:  
Het project met OKC verloopt goed en heeft een positieve invloed op kinderen en ouders. We onderzoeken hoe we andere scholen ook bij dit project kunnen betrekken.
- Jeugd:  
De game-avond in december was succesvol. Inmiddels denken meerdere jongeren mee met de projectgroep over vervolgactiviteiten.  
Overlast in Kerkstraat door jeugd: in gesprekken met BIZ, gemeente, politie, sfeerkeepers wordt bekeken hoe de overlast kan worden beperkt. Oproep aan omwonende en winkeliers om meldingen van overlast te blijven doen via de gemeente app. Registratie is noodzakelijk om zaken aan te kunnen pakken.

## 5) Actueel nieuws over lopende projecten en (bouw)plannen

Binnen Tegelen zijn er meer dan genoeg bouwplannen. Enkele zijn helaas 'on hold' gezet. Actuele informatie op onze website: <https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen>

- a) Werkzaamheden centrumplan:  
In afrondende fase. Verwachting is afronding in mei. Voor 3 juli is een zomermarkt gepland.
- b) Plan Boschkamp:  
Bouw verloopt spoedig; vanaf april uitgifte eerste woningen.  
Vanuit de gemeente zijn/worden sessie met bewoners gehouden over de invulling van o.a. de brug. De werkgroep Verkeer van de Wijkraad sluit hierbij aan.  
Aanpassing kruispunt bij Muntstraat / Asfalteringswerkzaamheden is gepland. Meer informatie op onze website.
- c) Sint Martinusstraat:  
Na diverse gesprekken met de gemeente is duidelijk geworden dat de inrichting van de straat blijft zoals deze nu is. Als alternatief voor verbinding vanuit Maasveld naar Centrum wordt het pad tussen Oude Markt en Grotestraat ingericht als verhard fiets en voetpad. De planning en tekeningen zijn opgevraagd bij de gemeente, maar nog niet ontvangen.
- d) Mobiliteitscentrum – Energy Hub Vissers:  
Bouw is in volle gang. Verkeerssituatie is met gemeente Venlo besproken; zodra de definitieve tekeningen zijn ontvangen, worden deze op onze website gepubliceerd.  
De werkzaamheden voor de veranderingen van de verkeerssituatie vinden in weken 26-28 plaats. De wijkbewoners worden hierover tijdig door de gemeente geïnformeerd. Ook zullen wij deze informatie op onze website plaatsen.  
De bewoners hebben zelf ook ideeën m.b.t. inrichting en verkeerssituatie. Vanuit de Werkgroep Verkeer zal contact worden gelegd met de gemeente Venlo en de bewoners om samen dit te bespreken.  
  
Fietspad:  
We hebben als wijkraad vragen gesteld over het fietspad dat achter Karwei loopt en de veiligheid van fietsers in de nieuwe situatie. Dit is de verantwoordelijkheid van de gemeente Venlo. Hierover zijn we nog in gesprek.  
  
Overlastdoor zwerfafval (o.a. Mac Donalds):  
Bewoners hebben met de eigenaar van Mac Donalds gesproken en afspraken gemaakt om de overlast te beperken. De situatie wordt in het oog gehouden.
- e) Industriestraat:  
Geen nieuws; wacht op afgifte vergunningen.
- f) De Haandert:  
Vanuit de raad zijn er schriftelijke vragen aan het college gesteld (artikel 35). Deze zijn in te zien op onze website. Het betreft o.a. het aanpassen van de accommodatie en het uitvoeren van achterstallig onderhoud. Na de zomer komt de gemeente met een rapport over gemeenschapsaccommodaties in Groot Venlo (dus ook De Haandert)

- g) Hoogwater:  
Evaluatie van de in januari uitgevoerde acties/draaiboek uitgevoerd. Verbeteringen worden aangebracht; centraal informatiepunt is Bibliotheek/TIP. Werkgroep heeft eigen e-mailadres: [hoogwater@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl](mailto:hoogwater@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl)  
Op 24 september wordt er in groot Venlo een algemene oefening georganiseerd om de draaiboeken te testen.
- h) Werkgroep Groen:  
Nieuw opgestart werkgroep waarin o.a. zomerbloeiërs worden opgepakt en verdere groenplannen (onderhoud en aanleg) met gemeente Venlo worden besproken.
- Park Raadhuislaan:  
De vraag waarom er bankjes en prullenbakken in het par ontbreken, is voorgelegd aan de gemeente. Hun reactie:  
*Prullenbakken en bankjes zijn niet in het bestek meegenomen.  
Bankjes trekken hangjongeren aan, om die reden is de afweging gemaakt en besloten om ze voor nu niet mee te nemen in de nieuwe inrichting. Met name voor de direct aanwonenden is deze keuze destijds gemaakt.  
Aan het begin van de Kerkstraat (nabij de rotonde) zijn extra bankjes toegevoegd in de vorm van kiepwagentjes om dit te compenseren.  
Wat betreft poepzakjes. Wellicht goed om daar een melding over te maken via: <https://www.venlo.nl/melden> en te hopen dat ze daar actie op ondernemen.*
- i) Werkgroep Verkeer:  
De werkgroep neemt deel aan diverse overleggen en houdt zelf een actielijst bij. De actuele status wordt toegelicht tijdens de vergadering.
- j) Thema-avond  
Er wordt door de werkgroep hard gewerkt om op 20 mei het thema inbraakpreventie van onze wijkbewoners aan te bieden. Reserveer deze datum alvast in uw agenda. Er worden zeer bruikbare hints & tips gegeven door ervaringsdeskundige op dit gebied!  
meer informatie volgt spoedig via onze website en facebook.

## 6) Stand van zaken:

- a. Open Inloop | Huis van de Wijk | Uncluzio  
Geen nieuws te melden.
- b. Kan Doen:  
Geen nieuws te melden.
- c. TIP en Uw Wijkbus:  
Verhuizing van TIP is naar ieders tevredenheid verlopen; inmiddels zit TIP weer op eenzelfde aantal bezoekers (wekelijks) als voor de verhuizing. Daarnaast bevat de wisselwerking met alle partners aanwezig in de Bibliotheek goed.  
  
Wijkbus: enquête onder de passgiërs is ghouden; resultaten worden verder geëvalueerd. Wel valt op dat deelname aan de muziekmiddag niet groot is. Dus bij interesse, dit melden. Meer informatie op: <https://www.wensbusmaatje.nl/laatste-nieuws/>
- d. Buurtpreventieteam:  
Geen nieuws te melden.
- e. Bibliotheek  
Geen nieuws te melden.

### 7) Rondvraag:

- a) Het speeltuintje in het Maasveld (Meidoornlaan – Riviersingel) heeft dringend onderhoud nodig. Het inspectierapport is naar de gemeente gestuurd. Vanuit de Wijkraad wordt de contactpersoon voor dit onderwerp bij de gemeente gecontacteerd. Daarnaast is het zaak dat de bewoners zich organiseren in een werkgroep om gezamenlijk dit verder op te pakken.
- b) De Nieuwe Munt  
Er is een zogenaamde 'kletscoach' aangesteld die de bewoners gaat motiveren om meer samen op te pakken en voor elkaar te zorgen. Deze persoon zal voor de volgende openbare vergadering worden uitgenodigd om zich voor te stellen en meer over het onderwerp te vertellen.
- c) Overlast – algemeen  
Als er overlast wordt ervaren (in welke vorm dan ook), meldt dit via de app aan de gemeente. Alleen dan kan er actie worden ondernomen.

Met vriendelijke groet,

Ton Wilders  
secretaris Wijkraad De Noordkern Tegelen  
e-mail: [secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl](mailto:secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl)